

Nápad na šití korkové kožené tašky

Instructions Ne. 1349

Stupeň obtížnosti: Začátečník 🧵🧵🧵🧵

Pracovní doba: 45 Minuty

Taška z korkové kůže je velmi módní, praktická a snadno se šije. Tento nápad na šití vám ukáže, jak na to.



Taška na obrázku je ušitá v několika krocích ze dvou desek z korkové kůže o rozměrech 40 x 35 cm, přičemž každá deska tvoří přední a zadní část korkové tašky. Přibližná velikost korkové tašky: 32 x 38 cm.

Obecně platí, že velikost stříhu závisí na velikosti požadované látkové tašky.

Velikost stříhutašky z látky.

20 x 30 cm 43 x 70 cm

25 x 35 cm 53 x 80 cm

30 x 40 cm 63 x 90 cm

A takto se to dělá:

Vystříhnete si látkový polotovar podle velikosti tašky, kterou chcete. Přeložte látku na šířku napůl a položte ji naruby (dobrou stranou látky na vnitřní stranu). Obě poloviny látky k sobě po stranách přišpendlete a na každé straně nechte přídavek na šev asi 1,5 cm.

Nyní přehněte úzké okraje látky asi 2,5 cm podél vzniklého otvoru, zajistěte přehyb látky špendlíky a ve druhém kroku přehněte okraj látky do přehybu tak, aby již nebyl vidět. Šijte co nejtěsněji od jednoho

bočního švu k druhému podél okraje látky. Vznikne tak **stahovací šňůrka**, kterou lze později protáhnout **upevňovací pásku**.

Vzniklou **tašku** otočte pravou stranou ven.

Nyní přidejte **kovová očka** do dvou spodních rohů tašky. Kovová očka se obvykle dodávají s děrovacím nástrojem. Jak je popsáno na obalu očka, nejprve se do látky prorazí otvor pomocí kladiva nebo kleští na očka. Do tohoto otvoru se vloží očko a upevní se pomocí kladiva a dodaného nástroje.

Pro náš model brašny jsme použili **paracordovou šňůru VBS** . Každým očkem se protáhne šňůra. **očka, šňůrky a stahovací šňůrka tvoří zapínání a popruh na nošení v jednom.**

Alternativní nápad korkové tašky s kočičí tkaninou

Taška je ušitá podle návodu. Zde vyobrazený model je taška o rozměrech 38 x 47 cm. Použili jsme dva kusy korkové látky / korkové kůže o rozměrech 32 x 42 cm a jeden kus látky o rozměrech 24 x 42 cm.





Šňůra Paracord jako nosný popruh a zapínání

Paracordová šňůra se položí podél boku tašky od očka, protáhne se celá stahovací šňůrou a vrátí se zpět k očku. Zde se šňůra nakonec zajistí pevným uzlem.

Jak se šňůrka nebo stuha protahuje šňůrkou?

K protažení šňůrky skrz stahovací šňůrku doporučujeme použít šicí jehlu s látkovou nití. Šňůru lze snadno protáhnout velkým okem jehly. To se spolu se šňůrou protáhne do otvoru šňůrky a poté jednou zcela skrz poutko šňůrky. Alternativně lze jako pomůcku použít také zavírací špendlík.

Další kreativní nápady s korkem



Nápad: [Vyšívání korkový podnos a vyšívání korková klíčenka.](#)



Skvělé na párty nebo jako suvenýr: [korkové pивní tácky](#).



Objevte další korkový nápad: [korkové rámy na obrazy](#).

Article information:

Číslo položky	Article name	Množství
576796-62	paracordSvětle hnědá/Bílá	1
970228	Kladivo 100g	1
360289	Špendlík Prym, 30 mm	1